

Чебулинская газета

№ 33 (8218) 4 мая 2010 года ВТОРНИК

Газета издаётся с 1935 года. Цена свободная.

Читайте в следующем номере:

Праздничный выпуск, посвящённый 65-летию Великой Победы.

НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОГРАММА

- Каким для вас был апрель?
- Горячим. Не в смысле погоды, бла-то как раз нас ещё морозила, тут я имею в виду общие дела. Много хлопот связано с реализацией областной программы «Год села». Провели несколько заседаний штаба с участием руководителей департамента строительства, УКСа. Сделано уже много, но каких это стоило сил! Нам не повезло в том, что попали в самый кризис. Расходование средств во всех сферах оптимизируется, то есть урезается. Администрация области могла бы отменить программу по развитию села, но она этого не сделала. Району на первом этапе выделили 190 миллионов рублей; ижморцам повезло лучше, чем нам, — у них средств было раза в три больше. На один спортивный комплекс в Верх-Чебуле требуется более ста миллионов рублей. А ешё капитальный ремонт хирургического корпуса больницы,



ГОД, КОТОРЫЙ НЕ ЗАБУДЕТСЯ

Интервью главы района Петра Павловича Пасова

красивый посёлок, ведь он для района то же самое, что Москва для страны.

— Извините, но это не столица и должна быть привлекательной», — сказал губернатор.

— Ищите также спонсоров, активно привлекайте к благоустройству население».

Теперь до осени каждую неделю, по пятницам и субботам, в район будут приезжать представители из областной администрации, курировать выполнение программы, помогать, подсказывать, контролировать. Но вся ответственность ложится на местных специалистов, на руководителей отделов администрации. Заранее слёзы лить не будем, сконцентрируемся на поставленных задачах, и, думаю, что справимся.

— Пётр Павлович, на недавно прошедшей сессии депутаты поселкового Совета, наверное, тоже говорили о Годе села?

— Дело в том, что глава администрации посёлка Анатолий Викторович Кузнецов по состоянию здоровья подал в отставку. Депутаты его отставку приняли. Осенью будут выборы глав сельских территорий, а пока исполнять обязанности главы Верх-Чебулы будет его заместитель Александр Леонидович Старовойтов. Но сессия вскрыла немало «болячек» поселковой власти. Многие депутаты выступили с резкой критикой. Работала администрация посёлка стихийно, даже похозяйственную книгу не вели. Побежит где вода — они туда, что-то где-то случится — опять бегут. Надежда Пилицкая хвалилась, что газету территориальную выпускают.

зяйства «Сибирского делового союза» в полной готовности, у них мощная техника, есть удобрения, горючее. А вот в «Чумайском», и особенно в «Сибирячке», выяснились старые проблемы. Прошлые долги не дают возможности взять новые кредиты для проведения полевых работ.

Несколько дней назад в хозяйства приезжали банкиры, мы вместе искали выход. К сожалению, есть один нелепый закон. При кредитовании хозяйств в залог берётся имущество руководителя. Если, например, СПК «Чумайский» начнёт оформлять кредит, то

Чебула, прилегают к федеральной трассе, где совершаются немало преступлений, дорожных аварий. Привели и другие аргументы. Генерал-лейтенант согласился с нашими доводами. Что будет дальше — покажём, увидим. В области на всех уровнях буду отстаивать сохранение райотдела. Реформа милиции, начатая в масштабах страны, конечно, сократит ряды сотрудников в погонах, но в интересах профилактики преступлений и защиты граждан районный отдел милиции на Чебулинской территории должен быть. Пусть даже в урезанном составе.

— Приблизился День Великой Победы. Каким он у нас будет?

— Начнётся праздник по московскому времени, в час дня. Будет он ярким и трогательным, с шествиями и митингами. Я сам родился в 43-ем, испытал голодное детство, поэтому что День Победы как никакой другой праздник. И горечь испытываю, и радость. Это как в легендарной песне, «праздник со слезами на глазах». Вечером во всех крупных сёлах района в небо будут пущены фейерверки-салюты.

Ответственные за проведение праздника, их координирует мой заместитель по социальным вопросам Елена Сергеевна Лапина, разработали необычный сценарий. Я думаю, в этот день на центральные площади наших сёл, к памятникам солдатам, выйдёт и стар, и млад. На площади в районном центре будет установлена трибуна, к памятнику будут возложены цветы, выступят самодеятельные артисты, а для ветеранов будут отведены самые почётные места. В поселке будут курсировать автобусные маршруты. В других сёлах тружеников тыла и фронтовиков к местам празднования доставят на машинах, организуют для них угощения.

— В минувшую субботу в Верх-Чебуле вёл приём граждан генерал-лейтенант милиции, начальник ГУВД по Кемеровской области Александр Николаевич Елин. Вы с ним встречались?

— Да, конечно. По областной программе, как сказал Александр Николаевич, осенью планируется закрытие нашего районного отдела внутренних дел. Может случиться то же самое, что с райвоенкоматом, налоговой инспекцией и так далее — произойдёт удаление властных структур от решения конкретных местных задач. Народ здесь — а конторы с печатями, инструкциями и специалистами в соседних городках. Людей это не устраивает, проявляется больше волокиты и бюрократизма. Поэтому мы с руководством отдела внутренних дел написали ходатайство о том, чтобы в нашем районе отдел милиции оставил. Территория у нас большая, ведь по количеству пашотных земель и прочих угодий на северо-востоке области мы опережаем остальные районы. К тому же несколько сел, в том числе и Верх-

Чакунуне Дня Победы мне приятно сообщить, что в конце лета шесть фронтовиков нашего района получат новые благоустроенные квартиры в строящемся трёхэтажном доме. Осталось в районе свидетелей боевых сражений маленькая горстка — 34 человека. Сознавая факт, что потери, наносимые временем, невозможно остановить, что ещё один День Победы рядом с нами будут живые фронтовики, мы понимаем, как важен для нас этот 65-летний юбилей.

Интервью брала Валентина АЛЕКСЕЕНКО.
Фото автора.



Гвардии лейтенант юстиции

Всегда считалось, что война – дело мужчин. Но в истории подобное утверждение не находит однозначного подтверждения. В трагические дни для Родины, как это было при наполеоновском нашествии 1812 года и особенно в Великую Отечественную 1941–1945 гг., женщины в одном строю с мужчинами брали оружие и шли защищать от врагов поруганную землю бедов и прадедов. В их рядах были и женщины Чебулинской земли: А. С. Фёдорова, А. В. Сичкар, А. Д. Наймиллер, М. И. Егорова, Ф. В. Скобелева... им есть что вспомнить.

Биография начиналась так

- Я из рода Куликовских, - начала свой рассказ Анна Васильевна Сичкар. – В 1938 году окончила 8 классов Верх-Чебулинской школы. С октября 1939 года работала учительницей начальной школы в с. Усть-Чебула. С октября 1940 года по июнь 1942 г. - секретарём народного суда. В июле 1942 года райвоенкоматом была призвана в ряды Красной Армии и направлена на Западный фронт.

Приказом председателя военного трибунала фронта утверждена на должность секретаря трибунала 84-ой стрелковой дивизии. После победы, в сентябре 1945 года, была назначена на должность старшего секретаря трибунала 16-го стрелкового корпуса, откуда в июле месяце 1946 года уволилась в запас.

Должность у меня была офицерская. С мая 1943 года – младший лейтенант административной службы, с марта 1944 года

– лейтенант юстиции.

В годы войны была награждена орденом Красной Звезды, медалями «За боевые заслуги», «За отвагу», «За взятие города Кенинсберга», «За Победу над Германией».

- Анна Васильевна, где приняли боевое крещение?

- Не забыть Нарофонск. Вместе с полевым госпиталем двигались к фронту. И тут налетели самолёты с крестами. Впервые их видела. Стояла и смотрела, как они красиво кружили, и потом стали «падать» на колонну и стрелять, с веом проносясь над головами.

Скатилась с дороги и «спряталась» под одеялом, заткнула уши и шептала: «мамочка, не оставь меня...». Когда самолёты улетели, зрелище было ужасным. Горели телеги, соломенные матрасы... Тела убитых солдат, медперсонала лежали в перемешку с лошадьми..., вокруг кровь...

Дан приказ идти на Запад

- Анна Васильевна, как проходила ваша рабочая передовой?

- Бой заканчивался и я выезжала в часть. Нас было трое:

шофер, связной, он же охранник, и я – секретарь. Командир писал характеристику на отличившегося в бою солдата, сержанта, и я оформляла снятие судимости. Часто приходилось это делать посмертно, а документ отправляла в военкомат, откуда боец был призван.

- Вам приходилось быть свидетелем расстрелов?

- Моё присутствие, как секретаря, было обязательным. Во времена атак немцев воинская часть, не выдержав натиска или бомбежки, бросала окопы и в панике бежала с передовой. Такое было в основном с бойцами 18-19 лет. После боя выезжал председатель трибунала

по горячим следам

Потерянная связь

фальт, но, видимо, давно, поэтому весь в трещинах и выбоинах.

По ухабам и лужам я добралась-таки до дома Светланы Александровны Лунгин, местного фельдшера, и побеседовала с ней. Она подтвердила факт отсутствия телефона в фельдшерском пункте и рассказала, что раньше три учреждения: фельдшерский пункт, клуб и детский сад – имели служебные телефоны, хоть и существовали под одним номером. С переходом же на электронную систему телефонной связи в районе из трех вышеназванных учреждений телефон остался только в сельском клубе. Таким образом, и появилась сложнейшая для селян ситуация: заболевший, вызывая скорую помощь, звонит в клуб, просит пригласить фельдшера, за ним бежит посыльный, фельдшер

спешит к телефону... и так, если учесть убогие николаевские дороги, скорая помощь превращается далеко не в скорую. Правда, есть попытки изменить ситуацию: Светлана Александровна обращалась по этому поводу в администрацию МУЗ ЦРБ, вопрос находится в стадии решения уже два месяца. По приезду в редакцию мне удалось созвониться с Валентиной Михайловной Сергеевой (глава территориального поселения) и всё основательно прояснилось. Дело в том, что этот вопрос довольно-таки несложный, с первого взгляда, больше года пытаются совместно решить администрации поселения и МУЗ ЦРБ. Вроде бы сейчас дело свинулось с мертвоточки. Недавно проходила благотворительная акция по установке телефонов и Ин-

тернета в сельских медицинских пунктах. Руководством МУЗ ЦРБ был отправлен запрос в соответствующие инстанции о необходимости установки телефона в Николаевский фельдшерский пункт.

А с Александрой Алексеевной Караваевой я повидалась. Она – пенсионерка, ей 74 года, женщина часто болеет, поэтому своевременная медицинская помощь ей крайне необходима. По дороге домой сама себе задавала вопросы. Почему все так происходит, почему «деревеньки-колхозницы» превратились в «деревеньки-сибиринушки»? Хочется верить, что телефон все-таки установят у деревенского фельдшера, а мы, в свою очередь, не оставим без внимания этот долгосрочный процесс.

Кристина РУССАКОВА.



«Уважаемая Мария Алексеевна!

Горячо поздравляю Вас, как мать, с награждением Ани 7 марта 1944 года второй правительственной наградой – медалью «За отвагу». Вы вправе гордиться своей дочерью. Награды просто так не даются. Две медали являются признаком её заслуг перед Родиной, её мужества и самоотверженной работы, проявленной на фронте.

В знак уважения к Вам за то, что воспитали патриотку нашей Родины, посылаю свою фотокарточку.

Командир части № 30711-ж, майор юстиции И. Б. Кулагин».

- Какие города, страны освобождала ваша дивизия?

- В Белоруссии - Орту, Витебск, в Прибалтике – Вильнюс, Ригу. Потом был Кенингсберг, с боями вошли в Польшу.

- Попадали под бомбежки, артобстрелы?

- Всякое было. Смерть ходила по пятам, но, по-видимому, не судьба умереть. Как-то разило снарядом блиндаж, где только что работали с документами, в Латвии впереди нашей машины шёл взвод пехоты. Прямое попадание – и от разорванных на куски солдат в разные стороны полетели лохмотья шинелей, сапог...

Сколько лет уже прошло, а и сейчас вспоминать страшно.

Весна 45 года

«Выписка из приказа. От имени Президиума Верховного Совета СССР за образцовое выполнение боевых задачий командования и проявленные при этом доблесть и мужество награждается орденом Красной Звезды гвардии лейтенант юстиции Куликовская А. В., секретарь военного трибунала дивизии.

Полковник юстиции В. Григорчук. 4 июня 1945 года».

- Анна Васильевна, после окончания войны вернулись домой?

- Не сразу. В июне 1945 года получила месячный отпуск. А вернувшись в часть, работала в санитарно-эпидемиологическом отряде 163 по вольному найму в качестве машинистки.

Служила до мая 1946 года, пока не вышла замуж за Алексея Васильевича Сичкара, капитана 84-ой стрелковой дивизии. Его часть стояла в г. Рига, где мы и зарегистрировали свой брак. В 1947 году родился сын Василий. По желанию мужа (хотя он сам, с Украинцы) после его демобилизации приехали жить на мою родину, в Верх-Чебулу.

А. ВАЙКУТИС.

На снимке: Анна Куликовская, 1942 год.

Чебулинская газета

журналистские расследования

районные новости

репортажи с места событий

проблемные статьи

реклама объявления поздравления

письма читателей культура спорта

полезные советы

программа ТВ



Вы можете оформить подписку на районную газету «Чебулинская газета» через редакцию или в любом почтовом отделении.

Подписной индекс:

51952

информационное бюро



В связи с запретом газификации жилых домов индивидуальными газобаллонными установками выше 2 этажа назрела необходимость перевода дома №1 по улице Мира на центральное газоснабжение подземного газопровода, новые газовые плиты и счетчики расхода газа. Работы по строительству подземного газопровода, внутренней разводки выполнены. Осталось выполнить установку газовых плит, монтаж счетчиков расхода газа и технические мероприятия по проверке целостности газопровода, но эти работы будут проводиться после установки газовых плит. После выполнения всех работ с каждым владельцем будет проведен индивидуальный инструктаж по правилам пользования газовыми приборами. Отдельно предупреждаем, что после строительства газопровода газовые баллоны должны быть сняты до пуска газа. Большинство жителей дома знакомы с правилами пользования газом, только теперь оплата за газ будет ежемесячной согласно показаниям счетчика расхода газа. До пуска газа осталось совсем немного времени.

Федеральный Закон №150 «Об оружии» регулирует оборот всех видов огнестрельного оружия на территории Российской Федерации. Исполнение данного закона в нашем районе возложено на органы внутренних дел. В соответствии с законодательством на территории района проводятся проверки по сохранности зарегистрированного оружия по месту жительства у индивидуального владельца в рамках мероприятий по контролю за оборотом огнестрельного оружия. В результате проводимых проверок выявляются факты нарушений правил хранения оружия, за что предусматриваются штрафные санкции от 500 до 2000 рублей, согласно ст.20.8 ч.2 Кодекса об административных правонарушениях.

Федеральный Закон «Об оружии» предус-

Изменения по газоснабжению

ни, поэтому напоминаем вам основные моменты - плиты будут 4-х конфорочные, газовые, с духовкой. Перед установкой новой плиты следует освободить место для установки, электророзетка должна находиться рядом, но не ближе 50 см. от плиты, наличие вблизи от плиты форточки для проветривания помещения.

Перед тем как начать пользоваться газовой плитой, необходимо открыть форточку или окно, затем открыть общий кран и далее по инструкции. При эксплуатации газовой плиты возможны неполадки, которые можно ликвидировать в процессе ремонта.

1. Перед мытьем плиты ее необходимо отключить от электросети.

2. При появлении запаха газа следует закрыть общий кран, а также все краны плиты, открыть окна, проветрить помещение и срочно вызвать аварийную службу газового хозяйства по телефону 04. До устранения утечек газа не производить никаких действий, связанных с огнем и искрообразованием: не курить, не включать электроаппараты и т.п.

3. В случае прекращения подачи газа или самостоятельного погасания горелок немедленно закрыть все краны плиты и позвонить по телефону 04.

Во избежание возникновения пожара категорически ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- пользоваться неисправной плитой;
- класть на плиту легко воспламеняющиеся предметы (бумагу, тряпки, пакеты);
- допускать заливание горелок жидкостями;
- сушить над плитой белье;
- допускать к плите детей;
- оставлять работающую плиту без присмотра.

4. Перед включением плиты в электросеть должна быть проверена ее электропроводка на отсутствие возможных нарушений изоляции, а также замыкания токоведущих частей на плиту. При появлении признака замыкания токоведущих частей на плиту (попытывание прикасания к металлическим частям) ее необходимо отключить и вызвать представителя ремонтной службы газового хозяйства. Необходимо отключить плиту от электрической сети в случаях:

- уборки, чистки плиты;
- замены электролампочки;
- мытья пола вблизи плиты и под ней;
- выполнения любых других работ, связанных с обслуживанием плиты.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- одновременно прикасаться к включенной в электросеть плите и устройствам, имеющим естествен-

ное заземление (радиаторы отопления, водопроводные краны и т.д.);

- эксплуатация плиты в помещениях с повышенной опасностью, характеризующихся наличием в них хотя бы одного из следующих условий:
- повышенная влажность;
- токоведущие полы (металлические, земляные, железобетонные, кирпичные и т.п.).

Вследствие нарушения нормальной работы горелок плиты, вызванное поломками, в помещении возможно скопление опасной для жизни человека окиси углерода (угарного газа). Первыми признаками отравления окисью углерода является тяжесть в голове, сильное сердцебиение, шум в ушах, головокружение, общая слабость. Сильное отравление сопровождается тошнотой, рвотой, одышкой, потерей способности двигаться. При отравлении окисью углерода необходимо вывести пострадавшего на свежий воздух и освободить грудную клетку от стесняющей одежды, дать понюхать нашатырный спирт, уложить, тепло накрыть, не давать уснуть, вызвать врача.

Н. АГАФОНОВА,
инженер ПТО ОАО
«Чебуламежрайгаз»

Наше отношение

матривает обеспечение индивидуальным владельцем сохранность оружия в недоступном месте для посторонних. Как правило, выявленные нарушения бывают банальные, а именно огнестрельное оружие бросают рядом с металлическим ящиком (сейф) или же в кладовой после забоя животного в своем подворье и этим оружием может воспользоваться любой член семьи или посторонний человек. В пяти выявленных фактах утраты оружия, которые произошли у нас в районе, одна из причин - безответственное отношение владельцев оружия. С оружием самообороны (газовое, травматическое) причины выяв-

ленных нарушений правил хранения бывающе нелепее.

При необходимости предъявления индивидуальным владельцем оружия для проверки оказывается, что гражданин забыл свое газовое или травматическое оружие в автомобиле, гаряже, кабинете своего офиса и т.д. Данные выявленные обстоятельства являются также нарушением правил сохранности оружия, предусмотренные ст. 20.8 ч 2 Кодекса об административных правонарушениях. Данное отношение владельцев к своему оружию позволяет другим лицам завладеть им (оружием) и впоследствии исполь-

зовать и применять в своих целях. Но гражданин должен знать, что вследствие его безответственного отношения к хранению оружия к нему будут применяться меры административного воздействия и уголовная ответственность. Не допускайте и не давайте лицам с черными мыслями возможности завладеть вашим оружием, что бы оно (оружие) не обернулось против вас.

А. ВАШЕНКО,
старший инспектор
ГЛРР ОВД по Чебулинскому району, капитан милиции.



ственных организаций, жители района - ОВД по Чебулинскому району обращают ваше внимание на обеспечение сохранности, условия содержания крупно-рогатого скота, живности.

Если вы располагаете какой-либо информацией по кражам скота в с. Курск-Смоленка, звоните по телефонам для справок и обращений в ОВД по Чебулинскому району:

2-17-78 - телефон доверия (установлен аппарат-автоответчик);

8-961-708-54-43, 2-12-62, 02 - телефоны дежурной части.

Просим оказать доверие и содействие. Анонимность гарантируем.

Штаб ОВД по Чебулинскому району.

Порядок проведения праздника Победы

9 мая 2010 года проводится митинг в 13 часов на площади пгт. Верх-Чебула.

Сбор трудовых коллективов в 12 часов у автостанции.

Сбор ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, детей войны, вдов - у здания управления сельского хозяйства в 12 часов 15 мин. (ответственные: Н.Д.Пилецкая - заместитель главы пгт. Верх-Чебула, Г.И. Андреева - председатель районного совета ветеранов).

Обращаемся к родственникам участников войны:

«Примите участие в акции «Парад победителей», выдите на митинг с фотографиями своих родственников, близких, односельчан-участников Великой Отечественной войны, закрепленных на древке или лацкане пиджака».

Начало шествия колонн - в 12 часов 30 минут от автостанции. Колонны идут в следующем порядке:

- учащиеся, коллективы работников образовательных учреждений, организаций пгт. Верх-Чебула (Л.А.Паршикова);

- творческие коллективы, работники учреждений культуры пгт. Верх-Чебула (И.А.Данильченко);

- районная больница, поликлиника, аптека (Л.М. Володина, Л.С. Ковалева);

- территориальный фонд обязательного медицинского страхования (Климов С.А.);

- учреждения соцзащиты (И.В.Загайнова);

- орган ЗАГС (Т.И.Гарбузова);

- учреждения администрации района, администрации поселка, БТИ, земельный комитет, райфо, казначейство, госстата, управление сельского хозяйства, госсеминспекция, редакция (В.К.Горлов);

- районный суд, прокуратура, приставы (М.Н.Цайтлер, С.Г.Харитонов, А.М.Шматухо);

- управление Пенсионного фонда (Л.Н.Волкова);

- центр занятости населения (Л.А.Низковская);

- ЧебПО (Г.С.Гончаренко);

- ГП КО «Чебулинский лесхоз» (Ю.А.Новиков);

- Чебулинское лесничество (Ю.В.Титов);

- ДРСУ, ДЭУ (М.П.Орлов, В.М.Казначеев);

- ООО УК «Теплосервис» (А.П.Алабин);

- МП бытового обслуживания (А.В.Рабаева);

- Чебулинские РЭС (А.А.Горлов);

- Электросеть Чебулинского района (К.Н.Пашенко);

- ОАО «Энергосбыт» (Миронов В.А.);

- РУПС (Е.Н.Зайцева);

- РУС (М.А.Скрипченко);

- Росгосстрах (О.В.Вострикова);

- Губернская страховая компания (С.Ф.Белова);

- ветстанция (Мальцев Б.Б.);

- сбербанк (Т.А.Копылова);

- ОАО «Россельхозбанк» (Н.М.Дряхлова);

- пожарная часть (В.М.Ежов);

- ОАО «Чебулинская птицефабрика» (В.Н.Цайтлер);

- ООО «Чебулинское» (В.М.Гусаков);

- ООО «Покровское» (В.С.Костюков);

- КФХ «Опрышко»;

- предприниматели.

Ответственный за организацию шествия колонн Старовойтов А.Л., и.о. главы пгт. Верх-Чебула.

Колонны в выстроенным порядке движутся по улице Советской к площади и имеют соответствующее оформление (шары, транспаранты, флаги, цветы и т.д.) и венки, корзины, цветы для возложения к памятнику.

14-00 - концерт на площади;

14-00 - работа «Полевой кухни»;

20-30 - эстафета Памяти;

21-30 - праздничный концерт;

22-30 - праздничный фейерверк.

РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ АВТОБУСОВ

в пгт. Верх-Чебула на 9 мая 2010 года.

В 11 часов 40 минут автобусы отходят:

- от ул. Казахстанской с остановками: агротехнаб, больница, автостанция;

- от микрорайона «Южный» с остановками: перекресток Чумайский, автостанция.

Оргкомитет «Победа».

Новость.ru По распоряжению губернатора с 1 мая по 1 октября кузбасские женщины будут работать по пятницам на 2,5 часа меньше.

Поздравляем!

Председатель Правления Россельхозбанка Юрий Трушин стал победителем конкурса на звание «Лучший банкир России».

Председатель Правления ОАО «Россельхозбанк» Юрий Трушин стал победителем Всероссийского конкурса на звание «Лучший банкир России», который проводился по итогам 2009 года.

На торжественной церемонии подведения итогов конкурса, которая состоялась в Москве 23 апреля 2010 года, награду Ю.Трушину вручил Председатель Счетной палаты Российской Федерации Сергей Степашин.

В 2009 году Россельхозбанк успешно выполнил задачу значительно расширить объемы кредитной поддержки реального сектора экономики. В прошлом году размер кредитного портфеля Россельхозбанка вырос на 32% и достиг 612 млрд. рублей. По темпам прироста кредитного портфеля Россельхозбанк в 2009 году показал лучшие результаты среди крупнейших российских банков. Общий объем выданных Россельхозбанком кредитов составил 445 млрд. рублей, что на 33% превышает итоги 2008 года.

Участителями ежегодного общественного конкурса на звание «Лучший банкир России» являются Экспертно-консультативный совет при Председателе Счетной палаты Российской Федерации, Ассоциация российских банков, Ассоциация региональных банков России, Государственная корпорация «Агентство по страхованию вкладов», Федеральное казначейство, Финансовая академия при Правительстве Российской Федерации, а также издавательский дом «Финансовый контроль».

Тяжинский кредитный союз

КПК «Тяжинский кредитный союз»
По просьбе наших пайщиков предлагает
новый вид сбережений сроком на 6 месяцев
в период с 15.04.2010 г. по 15.05.2010 г.



Мы ждем Вас по адресу:
г. Маринск, ул. Ленина, 106.
тел. 8(38443) 52-0-00
пгт. Верх-Чебула,
ул. Советская, 85-1,
тел. 8(38444)22-3-85.

13 лет
вместе

ДИВНЫЕ ОКНА

Открылся филиал «Дивные окна» по продаже пластиковых окон по адресу:
пгт. Верх-Чебула, Торговый центр «КИЯ», ул. Советская, 124.

Телефоны:

Верх-Чебула - 8 (384-44)-2-22-11,
8-913-295-86-80.

Маринск - 8 (384-43)-5-27-58,
8-905-969-84-72,
8-913-295-87-22.



ПРОДАМ

КВАРТИРУ по ул. Советской, 11 - 2. Тел. 8-906-925-60-90.
КВАРТИРУ 3-комнатную благоустроенную на земле.

Тел. 2-22-90, 8-951-175-07-86.

ДОМ по ул. Ленина. Тел. 8-951-185-08-64.

БЛОКИ оконные, деревянные. Тел. 6-11-10.

СРОЧНО! КОМПЬЮТЕР «Пентиум-4» с принтером и модемом, ФОТОАППАРАТ цифровой «Сони», ВЕЛО-СИПЕД горный, 18 скоростей, ДИВАН с креслом, б/у. Тел. 8-950-570-52-16.

ПРИХОЖУЮ б/у. Тел. 8-960-904-65-38.

ПЧЕЛОСЕМЬИ. Тел. 26-1-97, после 22 часов.

ТЕЛОЧКУ 2 месяца. Тел. 2-19-77.

ХРЯКА 9 месяцев. Тел. 8-913-430-95-01.

ПОРОСЯТ от 6 до 10 месяцев; ВЕЛОТРЕНАЖЕР «Торнис». Тел. 8-960-901-64-33.

КУПЛЮ

МЯСО говядины, конины, баранины. Тел. 8-906-948-55-56.

МЯСО говядины, конины, баранины. ДОРОГО! Тел. 8-906-975-27-97.

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР
ПИ-121273.

Учредители: администрация Чебулинского района, АУ «Редакция газеты «Чебулинская газета».

Адрес издателя, редакции: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 2.

E-mail: cheb_gazet@kuzbass.net

Главный редактор А. И. БАТАЛОВ.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.
По вопросам рекламы обращаться к рекламодателям. Письма редакция не возвращает, не пересыпает.

ПРОТОКОЛ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА №07/10-ОА.
Капитальный ремонт кровли здания Чумайской участковой больницы с. Чумай.

пгт. Верх-Чебула «29» апреля 2010г.

Место проведения аукциона: 652270, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, 3-й этаж.

Дата и время начала аукциона: «29» апреля 2010 г. 10 часов 00 минут.

Дата и время окончания аукциона: «29» апреля 2010 г. в 10 часов 06 минут 20 секунд.

1. Муниципальный заказчик: МУЗ «ЦРБ Чебулинского района», 652270, пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 54.

2. Наименование предмета контракта: капитальный ремонт кровли здания Чумайской участковой больницы с. Чумай.

3. Начальная (максимальная) цена муниципального контракта в соответствии с извещением о проведении аукциона составляет: 1 000 000 рублей.

4. Извещение о проведении открытого аукциона было опубликовано в газете «ЧЕБУЛИНСКАЯ ГАЗЕТА» 23 марта 2010 и размещено на официальном сайте www.ako.ru/Torgi/ и www.ako.ru/chebula/.

5. Процедура рассмотрения заявок на участие в аукционе проводилась комиссией «27» апреля 2010 г. по адресу: пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

6. На процедуре проведения аукциона присутствовали: председатель комиссии: Тухлова Е.П. - заместитель главы по экономике и финансам; заместитель председателя комиссии: Сергиенко Т.Л. - начальник отдела экономики и предпринимательской деятельности администрации Чебулинского района; члены комиссии: Андраханова М.П. - заместитель главы - руководитель аппарата администрации Чебулинского района; Волох Н.Н. - заведующая юридическим отделом администрации Чебулинского района; Малетина Е.А. - начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Чебулинского района; Стародубов С.В. - начальник отдела жизнеобеспечения администрации Чебулинского района; Дружинина О.А. - гл. специалист отдела экономики и предпринимательской деятельности, секретарь комиссии.

Всего на заседании присутствовало 7 членов комиссии, что составляет 70% от общего количества членов комиссии.

Из числа членов комиссии путем открытого голосования большинством голосов аукционистом выбран член комиссии - Андраханова М.П.

7. В процессе проведения аукциона уполномоченным органом велась аудиозапись.

8. В аукционе участвовали следующие участники размещения заказа: ООО «Строй-Град», 634059, г. Томск, ул. Ракетная, 6а; ООО «Стройнабсервис», 630005, г. Новосибирск, ул. Мичурина, 24; ИП Тимошук К.М., 652062, г. Юрга, пр-кт Кузбасский, 16 «а»-38; ООО «Контур», 662311, Красноярский край, г. Шарыпов, м-н Пионерный, 13/14, офис, 202; ООО «Стройкомплекс», 652150, г. Маринск, переулок Южный, 1; ООО «Стройцентр», 650000, г. Кемерово, ул. Кирова 23-18; ООО «Скайтех», 654080, г. Новокузнецк, ул. Тольятти, 58-37; ИП Ханаян Геворк Размикович, 652120, Кемеровская область, Ижморский район, пгт. Мираторг 9-3; ООО «Мастер-Строй», 630008, г. Новосибирск, ул. Добролюбова, д.36; ООО «Шанс», 652473, г. Аманко-Судженск, ул. Мира, 15; ООО «Сибирвестстрой», 650024, г. Кемерово, ул. Ульяны Громовой, 15, офис, 201.

9. Последнее и предпоследнее предложения участников аукциона.

| Последнее предложение участника | Предпоследнее предложение участника | | | |
|---------------------------------|-------------------------------------|-----------------------------------|-----------------------|-----------------------------------|
| | Цена контракта (руб.) | Дата и время Назначение участника | Цена контракта (руб.) | Дата и время Назначение участника |
| 1360000 | 29.04.2010г. | ИП Тимошук К.М. | 1446000 | 28.04.2010г. ООО Альфа |
| 990000 | 10:06:20 | | 10:05:10 | |

10. Комиссия приняла решение:

Признать победителем аукциона: ИП Тимошук К.М. 652062, г. Юрга, пр-кт Кузбасский, 16 «а» - 38.

11. Ход торгов аукциона №07/10-ОА «Капитальный ремонт кровли здания Чумайской участковой больницы с. Чумай» размещен в Приложении №1 к Протоколу открытого аукциона от «29» апреля 2010 г.

12. Протокол аукциона составлен в трёх экземплярах, один из которых остается у уполномоченного органа, остальные передаются победителю и Муниципальному заказчику.

13. Настоящий протокол аукциона будет размещен на официальном сайте (www.ako.ru/Torgi/ и www.ako.ru/chebula/).

14. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет от даты окончания проведения настоящего аукциона.

Подпись комиссии:

СРО
(строители, проектировщики, изыскатели)
Допуски к работам за 1 день.
Сезонный допуск
без компенсационного фонда!
Требуются подрядчики.
Контакты: тел. 8-950-016-44-93.

Комитет по управлению имуществом Чебулинского района сообщает, что подано заявление для передачи на праве аренды земельного участка, расположенного по адресу: Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, мкр. Южный, д.38 - для индивидуального жилищного строительства общей площадью 2000 кв.м.

Газета выходит во вторник и пятницу. Номер подписан в печать 29 апреля 2010 г. по графику: 17-00, фактически: 17-00. Подписной индекс 51952. Объем 1 п.л. Тираж 3015 экз. Заказ № 492.

Телефоны:
гл. редактора - 2-19-07, тех. редактора 2-13-30, отдела рекламы - 2-11-80.

ПРОТОКОЛ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА №08/10-ОА

Строительство инженерных сетей в пгт. Верх-Чебула до спортивного комплекса.

пгт. Верх-Чебула «28» апреля 2010г.

Место проведения аукциона: 652270, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, 3-й этаж.

Дата и время начала аукциона: «28» апреля 2010 г. 10 часов 00 минут.

Дата и время окончания аукциона: «28» апреля 2010 г. в 10 часов 08 минут.

1. Муниципальный заказчик: отдел жизнеобеспечения администрации Чебулинского района, адрес: 652270, Кемеровская область, Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, тел: 8 (38444)-21177 - Стародубов Сергей Викторович.

2. Наименование предмета контракта: строительство инженерных сетей в пгт. Верх-Чебула до спортивного комплекса.

3. Начальная (максимальная) цена муниципального контракта в соответствии с извещением о проведении аукциона составляет: 17 000 000 рублей.

4. Извещение о проведении открытого аукциона было опубликовано в газете «ЧЕБУЛИНСКАЯ ГАЗЕТА» 23 марта 2010 и размещено на официальном сайте www.ako.ru/Torgi/ и www.ako.ru/chebula/.

5. Процедура рассмотрения заявок на участие в аукционе проводилась комиссией «27» апреля 2010 г. по адресу: пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

6. На процедуре проведения аукциона присутствовали: председатель комиссии: Тухлова Е.П. - заместитель главы по экономике и финансам; заместитель председателя комиссии: Сергиенко Т.Л. - начальник отдела экономики и предпринимательской деятельности администрации Чебулинского района; члены комиссии: Андраханова М.П. - заместитель главы - руководитель аппарата администрации Чебулинского района; Волох Н.Н. - заведующая юридическим отделом администрации Чебулинского района; Малетина Е.А. - начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Чебулинского района; Стародубов С.В. - начальник отдела жизнеобеспечения администрации Чебулинского района; Дружинина О.А. - гл. специалист отдела экономики и предпринимательской деятельности, секретарь комиссии.

Всего на заседании присутствовало 6 членов комиссии, что составляет 60% от общего количества членов комиссии.

Из числа членов комиссии путем открытого голосования большинством голосов аукцион